
 

 

 

 

 

 
Δελτίο Τύπου 

 
Επιστημονικός Τομέας Ογκολογικής Νοσηλευτικής της Ε.Ν.Ε: 

Διεξαγωγή Εκδηλώσεων για την Πρόληψη του Καρκίνου 9 & 10 Ιουνίου 
2019 

 
Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος (Ε.Ν.Ε.), Ν.Π.Δ.Δ. ν. 3252/2004, μέσω του 

Επιστημονικού Τομέα Ογκολογικής Νοσηλευτικής, διοργανώνει το διήμερο 9 & 10 
Ιουνίου 2019, εκδηλώσεις για την Πρόληψη του Καρκίνου στην πόλη του Πειραιά, 
με επίκεντρο δύο ιστορικά κτίρια, τα οποία έχουν διαγράψει τη δική τους ιστορία 
διαχρονικά, στον Πειραιά, το κάθε ένα από τη δική του πλευρά. Το ένα είναι το 
Γ.Α.Ν.Π. «Μεταξά» και το άλλο το Ιστορικό Μνημείο της πόλης, το Δημοτικό Θέατρο 
Πειραιά. 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται σε συνεργασία με το Γ.Α.Ν.Π. «Μεταξά»,  
το Δήμο Πειραιά, τον Οργανισμό Πολιτισμού Αθλητισμού Νεολαίας Δήμου Πειραιά, 
το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Πειραιά, το Σύνδεσμο Φίλων Ασθενών Γ.Α.Ν.Π. 
«Μεταξά» - «Στάσου Μαζί μας»  και το Ινστιτούτο Δημόσιας Υγείας «Smoke Free 
Greece».  
Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών για την Πρόληψη 
του Καρκίνου, καθώς όπως είναι ευρέως γνωστό, η  νοσηρότητα από τη νόσο είναι 
συνεχώς αυξανόμενη και δυστυχώς αποτελεί μια από τις κύριες αιτίες θανάτων 
παγκοσμίως. Ωστόσο με την ανάπτυξη των επιστημών της υγείας και της 
τεχνολογίας, πολλές μορφές καρκίνου είναι πλέον ιάσιμες, εφόσον ανιχνευθούν 
εγκαίρως.   

Για το σκοπό αυτό και στοχεύοντας στη μαζική ευαισθητοποίηση και 
επιμόρφωση, ο Επιστημονικός Τομέας Ογκολογικής Νοσηλευτικής της Ε.Ν.Ε. 
διοργανώνει τις εξής δραστηριότητες: 

 
Κυριακή 09 Ιουνίου 2019 
 
«Συμβολικός Περίπατος Ευαισθητοποίησης για την Πρόληψη του 

Καρκίνου», με σημείο εκκίνησης τον προαύλιο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Βασιλείου 
Πειραιώς, στο Γ.Α.Ν.Π. «Μεταξά» και σημείο τερματισμού το Δημοτικό Θέατρο 
Πειραιά.  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ 
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.)- Ν.Π.Δ.Δ. 
Ταχ. Δ/ση       :Β. Σοφίας 47 
 Τ.Κ.                 :106 76  Αθήνα 
Τηλ .                :210- 3648044 
                         :210- 3648048 
Φαξ                 :210- 3648049 
E-mail            : info@enne.gr   
 

                                    Αθήνα,    30/05/2019 
 
 

 
 
 
 

 
 



 

 

 

 

Ώρα Συγκέντρωσης: 09:30 π.μ. - Ώρα Εκκίνησης: 10:00 π.μ. – Ώρα Τερματισμού 
10:45 π.μ. 

Η διαδρομή, η οποία θα ακολουθηθεί αφορά την οδό Σαχτούρη και τη 
Λεωφόρο Ηρώων Πολυτεχνείου (δεξιά λεωφοριολωρίδα), με σημείο τερματισμού 
τον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, στον οποίο οι συμμετέχοντες 
θα λάβουν μια τιμητική βεβαίωση συμμετοχής.  

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη για όλους τους πολίτες, τους επαγγελματίες 
υγείας, τους Συλλόγους ασθενών και για κάθε ενδιαφερόμενο. 
Οι Δηλώσεις Συμμετοχής θα πραγματοποιούνται έως και την Πέμπτη 6 Ioυνίου 
2019 ως εξής:  
 
1. Γραμματεία Ε.Ν.Ε., Τηλ: 2103648044, E-mail: info@enne.gr 
2. Γ.Α.Ν.Π. «Μεταξά», Τηλ: 2132079121, 2104515359, E-mail: nosileftiki@metaxa-
hospital.gr 
3. Σύλλογος Δρομέων Υγείας Πειραιά, Τηλ: 2104171009, E-mail: info@sdypir.gr 
 

Δευτέρα 10 Ιουνίου 2019  
 
Διεπιστημονική Ημερίδα για την Πρόληψη του Καρκίνου στην Κεντρική 

Σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά από τις 09:00 π.μ. – 15:00 μ.μ. 
Στο επιστημονικό πρόγραμμα συμμετέχουν καταξιωμένοι επιστήμονες από 

το χώρο της κλινικής ογκολογίας και της ανώτατης εκπαίδευσης των επιστημών 
υγείας, οι οποίοι μέσα από τις διαλέξεις και τις ομιλίες τους, θα ενημερώσουν τόσο 
τους πολίτες για την Πρόληψη του Καρκίνου, αλλά και τους επαγγελματίες υγείας 
για εξειδικευμένες προσεγγίσεις σε ότι αφορά τα νεότερα δεδομένα για τον 
Καρκίνο. Σημαντικό σημείο, δε,  αποτελεί η διεξαγωγή Διεπιστημονικής Συζήτησης 
Ογκολογικών Θεμάτων, με θέμα «Εθελοντές -υποστηρικτές στην ενημέρωση για την 
πρόληψη του καρκίνου», στην οποία συμμετέχουν ακαδημαϊκοί και Σύλλογοι 
Ασθενών.  

Η συμμετοχή στη Διεπιστημονική Ημερίδα είναι ΔΩΡΕΑΝ για όλους τους 
επαγγελματίες υγείας, συλλόγους ασθενών και πολίτες. 

Χορηγοί των εκδηλώσεων για την Πρόληψη του Καρκίνου είναι η Εταιρεία 
«Βίκος Λ.Ε.» και η Εταιρεία «Proopsis Consulting S.A.», ενώ στην Υγειονομική 
κάλυψη για τον «Συμβολικό Περίπατο Ευαισθητοποίησης για την Πρόληψη του 
Καρκίνου», θα συμμετέχει η Ελληνική Εταιρεία Καρδιοαναπνευστικής 
Αναζωογόνησης. 

 



 

 

 

 

 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Ν.Ε 
 
 

        Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
Δημήτριος Σκουτέλης                                                                     Αριστείδης Δάγλας 
 
 


